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Raadsvoorstel Besluitvormend

Eervol ontslag ambtelijk secretaris Rekenkamercommissie Hillegom en Lisse

aan: de raad van de gemeente Hillegom

zaaknummer: 
datum voorstel: 6 juni 2023
datum collegevergadering: n.v.t.
datum raadsvergadering: 29 juni 2023
agendapunt:
portefeuillehouder: Dhr. A. van Erk
behandelend ambtenaar: Mw. drs Y.P.A. Hermans
e-mailadres: y.hermans@hillegom.nl

Wij stellen voor:

1. Aan mevrouw E.M.J. Loozen eervol ontslag te verlenen als ambtelijk secretaris van de 
Rekenkamercommissie Hillegom en Lisse per 1 augustus 2023.

Inleiding
Sinds september 2020 heeft mevrouw Loozen de functie van ambtelijk secretaris van de 
rekenkamercommissie Lisse en Hillegom vervuld. Ze heeft besloten deze functie te beëindigen 
omdat dit niet langer meer was te combineren met haar functie van ambtelijk secretaris van de 
rekenkamercommissie Leiden & Leiderdorp. Zij heeft daarom haar ontslag ingediend per 1 
augustus 2023. De raad wordt voorgesteld aan mevrouw Loozen eervol ontslag te verlenen.
Er is een procedure gestart voor de werving en selectie van de nieuwe ambtelijk secretaris. 
Deze procedure wordt naar verwachting eind juni afgerond. In de raad van september zal de 
nieuwe ambtelijk secretaris met terugwerkende kracht worden aangewezen. 

Bestaand kader en context
- Hoofdstuk IVb Gemeentewet (De rekenkamerfunctie)
- De Verordening Rekenkamercommissie Hillegom en Lisse 2019

Beoogd effect
De Rekenkamercommissie Hillegom en Lisse op een goede manier te laten ondersteunen en te 
voldoen aan artikel 7 van de Verordening Rekenkamercommissie Hillegom en Lisse 2019.

Argumenten
1. Mevrouw Loozen heeft op uitstekende wijze de functie van ambtelijk secretaris vervuld. Wij 
zijn haar zeer erkentelijk voor haar grote inzet en loyaliteit.



Kanttekeningen
Geen.

Financiële consequenties
Geen.

Hillegom-Lisse-Teylingen (HLT)
De rekenkamercommissie Hillegom en Lisse is een personele unie. In de gemeente Hillegom 
wordt eveneens voorgesteld aan de secretaris eervol ontslag te verlenen.

Urgentie
Geen

Evaluatie
De rekenkamercommissie evalueert haar eigen functioneren periodiek.

Bijlagen en achtergrondinformatie
- Ontslagbrief mevrouw Loozen

namens de Rekenkamercommissie Hillegom en Lisse,  

Mevrouw A. Van Outvorst  
Voorzitter



Raadsbesluit

De raad van de gemeente Hillegom,

gelezen het voorstel van de Rekenkamercommissie Hillegom en Lisse van 6 juni 2022 met als 
onderwerp Eervol ontslag ambtelijk secretaris Rekenkamercommissie, 

gelet op hoofdstuk IVb Gemeentewet (De rekenkamerfunctie) en de Verordening 
Rekenkamercommissie Hillegom en Lisse 2019,

besluit:

1. Aan mevrouw E.M.J. Loozen eervol ontslag te verlenen als ambtelijk secretaris van de 
Rekenkamercommissie Hillegom en Lisse per 1 augustus 2023.

Aldus besloten in de raadsvergadering van  29 juni 2023,

Mevrouw drs. Y.P.A. Hermans De heer A. van Erk
griffier Voorzitter
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